

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΜΣ ΑΡΕΘΑΣ

Στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών "Αρέθας", δεσμευόμαστε να προσφέρουμε μια ανώτερη εκπαιδευτική εμπειρία και να διατηρούμε τα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας στον τομέα της Βυζαντινής Φιλολογίας. Η Πολιτική Ποιότητάς μας περιγράφει την αφοσίωσή μας στην αριστεία, τη συνεχή βελτίωση και τη συνολική ικανοποίηση των φοιτητών μας, του διδακτικού προσωπικού και των ενδιαφερομένων μερών.

Ακαδημαϊκή αριστεία: Προσπαθούμε να παρέχουμε ένα ακαδημαϊκά αυστηρό πρόγραμμα σπουδών, εμπλουτισμένο με ολοκληρωμένο υλικό μελέτης και ελκυστικές μεθόδους διδασκαλίας. Το πρόγραμμά μας προάγει την κριτική σκέψη, τις ερευνητικές δεξιότητες και τη βαθιά κατανόηση της Βυζαντινής Φιλολογίας, διασφαλίζοντας ότι οι φοιτητές μας λαμβάνουν εκπαίδευση παγκόσμιας κλάσης.

Εξειδίκευση του Διδακτικού Προσωπικού: Είμαστε αφοσιωμένοι στην καλλιέργεια μιας σχολής καταξιωμένων επιστημόνων, ειδικών στον τομέα της Βυζαντινής Φιλολογίας. Τα μέλη του διδακτικού μας προσωπικού μεταφέρουν εκτεταμένες γνώσεις, εμπειρία και πάθος στην τάξη, καλλιεργώντας ένα εμπνευσμένο και πνευματικά διεγερτικό μαθησιακό περιβάλλον.

Φοιτητοκεντρική προσέγγιση: Τοποθετούμε τους φοιτητές μας στο επίκεντρο του προγράμματός μας, δίνοντας προτεραιότητα στις ανάγκες, την ανάπτυξη και την επιτυχία τους. Παρέχουμε συνεχή υποστήριξη, καθοδήγηση και πόρους που επιτρέπουν στους φοιτητές να διαπρέψουν ακαδημαϊκά, να αναπτύξουν τις ερευνητικές τους ικανότητες και να επιτύχουν τους προσωπικούς και επαγγελματικούς τους στόχους.

Συνεχής βελτίωση: Δεσμευόμαστε να βελτιώνουμε συνεχώς το πρόγραμμά μας, παραμένοντας ενήμεροι για τις εξελίξεις στη Βυζαντινή Φιλολογία και τις παιδαγωγικές πρακτικές. Αναθεωρούμε τακτικά το πρόγραμμα σπουδών μας, ζητάμε ανατροφοδότηση από τους φοιτητές και το διδακτικό προσωπικό και εφαρμόζουμε βελτιώσεις για να διασφαλίσουμε ότι παραμένουμε στην πρώτη γραμμή της εκπαίδευσης στον τομέα αυτό.

Δεοντολογική συμπεριφορά και ποικιλομορφία: Τηρούμε τις αρχές της ακαδημαϊκής ακεραιότητας, προωθώντας ένα περιβάλλον μάθησης χωρίς αποκλεισμούς και με σεβασμό. Προωθούμε την ποικιλομορφία, την ισότητα και την πολιτισμική ευαισθησία, αγκαλιάζοντας τον πλούτο των προοπτικών και των εμπειριών στο πλαίσιο του προγράμματός μας.

Συνεργασία και δέσμευση: Ενθαρρύνουμε την ενεργό συνεργασία και δέσμευση μεταξύ των φοιτητών, του διδακτικού προσωπικού και της ευρύτερης επιστημονικής κοινότητας. Παρέχουμε ευκαιρίες για ακαδημαϊκό διάλογο, σεμινάρια, συνέδρια και εκδηλώσεις δικτύωσης για να προωθήσουμε την πνευματική ανάπτυξη, την ανταλλαγή γνώσεων και τις δια βίου συνδέσεις.

Ικανοποίηση των ενδιαφερομένων μερών: Δεσμευόμαστε να υπερβούμε τις προσδοκίες των φοιτητών μας, των αποφοίτων, των καθηγητών και των άλλων ενδιαφερομένων. Ακούμε τα σχόλιά τους, εκτιμούμε τη συμβολή τους και αναζητούμε συνεχώς τρόπους για να βελτιώσουμε την εμπειρία τους με το πρόγραμμά μας.

Αυτή η Πολιτική Ποιότητας καθοδηγεί τις διαδικασίες λήψης αποφάσεων, εμπνέει τη δέσμευσή μας για συνεχή βελτίωση και διασφαλίζει τη συνεχή παροχή ενός μεταπτυχιακού προγράμματος υψηλής ποιότητας αφιερωμένου στη Βυζαντινή Φιλολογία.